



编者按：

本期《乐清湾城市周刊》推出全新版面  
乐清足球 专版，本版由水心传媒和乐  
清市足球协会主持，致力于推广乐清足球文  
化，展现乐清人的球场风采，推进乐清足球赛  
事和足球活动的开展。

套用 懂球帝 的广告语来说：你懂球  
吗？懂球就关注 乐清足球 专栏；不懂球？  
更要关注 乐清足球 专栏。

## 镜头里的足球

应裕智

11月15日，刚刚上任的世界杯冠军教头里皮将带领中国男子足球队出征2018年世界杯亚洲区十二强赛，全国再掀足球热潮。

乐清的足球赛事也正在如火如荼地进行中，温州市首届市民运动会 五超 足球联赛（乐清赛区水心杯甲乙争霸赛）刚刚决出乐清代表队：奶爸足球队和银河FC足球队；乐清市足协主办的 乐清市水心杯五人制足球甲级联赛 已经进行到第三轮，三支乙级升级球队对甲级球队带来巨大冲击；2016年 水心杯 大叔级五人制足球赛将在11月下旬打响。

和足球相关的活动也越来越多地出现在我们的视野中，乐清足协和水心传媒举办的乐清第一届全民足球摄影大赛，正是足球和摄影完美结合的视觉盛宴。

此次足球摄影大赛，赛况火爆。最终，徐国栋的《希望就在足下》以29578票获得了最佳人气奖；娇娇的《没有宣言就是最好的宣言》获得最具创意奖，RAB.X的《球场》获得最佳作品奖。



关注 水心传媒  
了解乐清本土赛事

娇娇 《没有宣言就是最好的宣言》

图片摄影：35公摄

摄影地点：乐清市体育中心

# 水心传媒